

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年8月25日
总1734期
报头题字：

杨勤荣在我县调研时强调：

心无旁骛 守土尽责 实干担当 统筹抓好疫情防控和经济社会发展

本报讯 8月18日，市委书记杨勤荣深入我县就项目建设、乡村振兴和疫情防控等工作进行调研。杨勤荣要求不折不扣贯彻落实中央和省委决策部署，坚持观念、底线思维，突出重点、统筹兼顾，铆足干劲、事不避难、守土尽责的责任担当，统筹推进疫情防控和经济社会发展，奋力实现全年各项目标任务。市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖，县委副书记、县长甄秦峰等参加。

筹建中的长子经济技术开发区总规划面积12.3平方公里，立足县域煤炭、煤层气、农机等传统优势产业和物流、新能源等新兴产业基础，重点发展装备制造及环保等产业，目前水电气路等基础设施正在加快推进。为周边城乡居民和工矿企业提供热服务的德坤能源落户于此，1.3万平米标准厂房初具雏形。杨勤荣现场了解项目规划、实地查看进度，叮嘱企业要建好热源铺好管网，推行智能供热品质，让百姓用得起、用得好。

杨勤荣强调，开发区是项目建设的主阵地。要把产业培育作为重中之重，围绕主导产业、优势产业、关联产业，加大招商引资力度，积极吸引更多符合国家产业政策导向、符合产业转型升级要求的好项目新项目落地见效。要科学规划、统筹谋划，优化区域产业布局，实现产业发展和城市功能协调融合。要节约集约高效利用土地资源，强化各类要素保障，注重投入产出效益，切实提高开发区项目承载力和整体竞争力。

正逢辣椒采收旺季，宋村镇的千亩辣椒种植基地里，火红的辣椒挂满枝头，当地农户忙着采摘，田间地头一派丰收景象。“市场销路怎么样？”“亩均纯收益有多少？”杨勤荣询问种植规模、经营模式、产销对接等，了解特色农业促农增收和农业产业强镇项目实施进展情况。

杨勤荣说，实现乡村振兴，产业兴旺是关键。长子县农业资源基础丰厚，要立足区位优势、产业基础、资源禀赋和市场需求，因地制宜、因势利导，找准产业兴旺路径，强化利益联结机制，既要坚持规模化集约化发展，也

要探索走好差异化多样化路子，以乡村产业振兴带动农民持续稳定增收，让群众的“钱袋子”实实在在鼓起来。得知基地生产的西兰花、羊肚菌等特色蔬菜远销全国各地，杨勤荣要求从严加强疫情防控期间农产品生产供应运输管控，定人定线定点，全面做好货运车辆和从业人员的集中管理、统筹调度、跟踪检测和消杀防护等工作。

调研中，杨勤荣强调，统筹常态化疫情防控和经济社会发展，是对各级领导干部素质、作风、能力的检验。要把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来，坚决杜绝麻痹松懈思想，坚决守住守牢外防输入关口，对防控闭环再审视，对防控力量再充实，对卡口查控再加强，对死角盲区全面清查，严之又严落实中高风险地区及所在市地入长返长人员核酸检测、健康监测和隔离管控，细之又细做好灵敏应急机制、院感防控管理、重点人群管控和疫苗接种工作，切实巩固拓展疫情防控成果，为全方位推进高质量发展创造良好环境。

牛婷 瑞杰 综合

县委理论学习中心组举行集体理论学习暨党史学习教育专题学习

本报讯 8月19日，县委理论学习中心组在政府五会议室举行集体理论学习暨党史学习教育专题学习。习近平总书记“七一”重要讲话精神，并进行专题发言。学习8月17日习近平总书记主持召开的中央财经委员会第十次会议精神。学习8月16日出版的《求是》杂志发表的习近平总书记重要文稿《总结党的历史经验，加强党的政治建设》。学习习近平总书记关于全面依法治国的重要论述，学习贯彻习近平法治思想，增强系统观念，遵循市场化法治化原则，统筹做好重大金融风险防范化解工作。

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记“七一”讲话精神，从党的百年奋斗史中感悟真理的力量，深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识，深化对中国马克思主义既一脉相承又与时俱进的理论品质的认识，不断赋予马克思主义以新的时代内涵。要进一步坚定对马克思主义

的信仰，对中国特色社会主义的信念，对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，增强精神力量，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，推动工作。

会议指出，要认真学习并深刻领会习近平总书记在中央财经委员会第十次会议上的重要讲话精神，准确把握共同富裕的内涵和要求，坚持以人民为中心的发展思想，在高质量发展中促进共同富裕；要坚持底线思维，增强系统观念，遵循市场化法治化原则，统筹做好重大金融风险防范化解工作。

会议指出，《总结党的历史经验，加强党的政治建设》深刻总结了我们党政治建设的历史经验，具有很强的思想性、现实性、指导性。要深入学习贯彻习近平总书记的重要文章精神，旗帜鲜明讲政治，始终胸怀“两个大局”，心怀“国之大者”，切实增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者，真正成为百折不挠、终生不悔的马克思主义战士。

会议强调，全面依法治国是中国特色社会主义的本质要求和重要保障，要认真学习习近平总书记关于全面依法治国的重要论述，学习贯彻习近平法治思想，切实提高法治思维和依法办事的能力，做尊法学法守法用法的表率。

牛婷 李瑞杰

牢记初心使命 争取更大光荣

我县召开新冠肺炎疫情防控工作调度会

本报讯 8月20日晚，我县在县卫体局四楼会议室召开新冠肺炎疫情防控工作调度会。县委副书记、县长甄秦峰，副县长牛艳丽，政府办主任张宇峰出席。县卫体局、各乡镇、各大口等单位负责人参加会议。

会议对当前全县疫苗接种清零和疫情防控各项工作进行通报，并就下一阶段常态化疫情防控工作安排。

甄秦峰强调，县疫情防控工作领导小组要做好统

强统一指挥、统一调度，压紧压实疫情防控责任，做到守土有责、守土担责、守土尽责。要强化思想认识，坚决克服麻痹松懈思想，严格按照“应接尽接、应接快接、应接必接”的工作要求，积极引导群众配合疫苗接种清零和疫情防控各项工作，扎实筑牢人群免疫屏障和疫情防控防线。要严格落实健康码、行程码和新冠病毒疫苗接种记录联查工作，全面开展入户登记调查，精准建立档案台账，切实做到一户不差、一人不落。要持续把“外防输入”作为重中之重，坚决做好各交通卡口的信息查

验和人员管控工作，坚持关口前移、人物同防，严格落实应急配送服务，加强各网格点对点配送管理，严把疫情输入关口。

甄秦峰强调，要严格按照疫情防控的最新要求，始终保持高度重视、高度警惕、高度戒备，扎实落实把各项防控措施落实落细落到位，确保防控链条环环相扣、高效运转，为全县人民群众身体健康和经济社会持续发展提供坚强保障。

杨林陆 刘峰

宋村镇陶唐村：“北京红”辣椒远销韩国

种植基地，部分辣椒已经由绿转红，村民们正在地里忙着除草、打药，一派热火朝天的忙碌景象。

据了解，冠吉农业有限公司采用其他“区域化”管理模

训，为当地村民打开了增收致富的大门，每个村民在这里都有不错的收入，村民的日子越过越红火。

冠吉农业有限公司负责人杜麦介绍，今年开始进行订单式种植，与韩国公司签订订单，实行统一采摘、统一收购，销量比较可观，可带动周边群众150余人实现家门口就业。下一步将建设生产车间，引进

韩春霖深入数智创新创业基地调研

本报讯 8月23日，市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖深入长子县数智创新创业基地进行调研。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神，完整准确全面贯彻新发展理念，围绕全面推进转型，进一步整合资源、集聚力量、创新机制、优化环境，激励创新创业，激发创造活力，增强发展新动能，为全方位推动高质量发展积聚力量。县委副书记、常务副县长史宇荣，县委副书记、县委副书记申丽光参加。

调研中，韩春霖实地查看了创意工作区、商务洽谈区、共享办公区和展示区等多个区域，详细了解了基地建设情况和企业入驻情况，听取了已入

驻企业山西云启正通物流有限公司负责人关于企业市场拓展和企业收益情况的汇报，并现场观看工作人员运用“互联网+”统筹调配车辆下单、竞价、接单的演示。

据了解，长子县数智创新创业基地自今年六月份开工建设，目前已建成完工，可吸纳电子商务、现代农业、文化创意、大数据、人工智能和车联网等小微企业和创业者入驻。目前，已有山西云启正通物流有限责任公司、天津一汽赋界物流有限公司、山西绿配网络科技有限公司和安徽禹联网络科技有限公司等企业入驻。

牛婷 瑞杰 刘峰

韩春霖主持召 疫情防控工作会议

本报讯 8月18日，市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖主持召开疫情防控工作会议，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，第一时间传达落实市委专题会议精神，通报疫情防控工作情况，分析研判疫情防控形势，对疫情防控各项工作进行再检点、再部署、再推进。领导甄秦峰、贾景昌、牛艳丽出席会议，县卫健、公安、交通等相关单位负责人参加。

韩春霖指出，当前疫情防控形势复杂严峻，真学习贯彻中央和省、市委关于疫情防控的重部署，进一步提高政治站位，坚决克服麻痹厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，时刻绷紧疫情防控这根弦，严格落实“四早”要求，压实“四方责任”，塞防控漏洞，全面从严从紧从实抓好疫情防控，坚决守住疫情防控输入底限。

韩春霖强调，统筹常态化疫情防控和经济社会发展，是对各级领导干部素质、作风、能力的检验。要把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来，坚决杜绝麻痹松懈思想，坚决守住守牢外防输入关口，对防控闭环再审视，对防控力量再充实，对卡口查控再加强，对死角盲区全面清查，严之又严落实中高风险地区及所在市地入长返长人员核酸检测、健康监测和隔离管控，细之又细做好灵敏应急机制、院感防控管理、重点人群管控和疫苗接种工作，切实巩固拓展疫情防控成果，为全方位推进高质量发展创造良好环境。

牛婷 瑞杰 综合

全县重点工作安 会召开

本报讯 8月19日，我县在政府二楼会议室召开全县重点工作安排会。县委副书记、县长甄秦峰，县委副书记、常务副县长史宇荣，副县长李晋平、胡晓军、牛艳丽、李瑞栋、张树军，政府办主任张宇锋，发改、人社等相关部门负责人参加会议。

会上，学习传达了8月18日市委书记杨勤荣调研时的讲话精神，全市1-7月份主要经济完成情况的通报及8月19日召开的全市“废钢、产业、网络货运平台、煤炭销售公司和产能监测四项工作”推进会精神；就做好下半年重点工作，县委副书记、县长甄秦峰强调，各级各部门要统一思想、振奋精神，勇于担当、善于作为，真正干在实处、落在基层，把各自的工作完成好、落实好。要坚定转型发展信心，树立迭代思维，抓紧谋划转型项目，积极破点难点问题，全力以赴加快重点项目建设。要认真研究各自分管工作，努力成为分管领域的行家里手，进一步加大工作力度，压实指标责任，突破重点工作，统筹抓好疫情防控、经济发展、社会稳定等各项工作，不折不扣完成各项目标任务。

燕慧 雨